

**Jegyzőkönyv**  
**A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság**  
**2018. április 17-i rendkívüli,**  
**NYILVÁNOS üléséről**

**Az ülés helye:** Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

**Jelen voltak:** dr. Bakó Krisztina elnök, Becz György, Löfler Dávid, Stift Nándor, Simándi Szelim képviselők és dr. Czuczor Gergely, Spányik József nem képviselő bizottsági tagok.

**Igazoltan távol voltak:** Császárné Kollár Tímea képviselő és Matuszkáné Papp Ilona Marian nem képviselő bizottsági tag.

**Jelen voltak továbbá:**

**Polgármesteri Hivatal részéről:** Bíró Gyula alpolgármester, dr. Molnár Gábor, Vágó Csaba kabinetvezető, Domahidi Emma Városépítési Iroda, Szél Mónika Köznevelési Osztály, Erdélyi János, Kozsda Attila, Géczy-Gaál Szilvia, Zsák András.

**Meghívottak, érdeklődők:** Berzsenyi Ádám, Csabay Károly, Szaniszló Csaba, Szitkó Etelka, Sianos Tamás, Boros György, Gajdos-Frank Katalin, Aleksandric Remeli Marina, Turcsik Viktor, James Walker, Dr. Fekete Márton, Csoknyayné Dr. Boross Eszter, Csoknyay Bertalan, Varga Erika

**Jegyzőkönyvvezető:** dr. Sándor Anett

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén! Megállapítja, hogy a Bizottság 9 tagja közül **6 tag jelen van** és így a Bizottság határozatképes, az ülést 15<sup>30</sup> órakor megnyitja. Továbbá dr. Czuczor Gergely jelezte, hogy pár percet késik.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte **Stift Nándor** képviselő tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot.

A Bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal támogatta, hogy **Stift Nándor** képviselő tag legyen a mai ülés jegyzőkönyvének aláírója.

**Napirendhez:**

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** a napirendek kapcsán jelzi, hogy a meghívó szerinti 3.) napirendi pontot - 3.) A gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011.(III.28.) önkormányzati rendelet módosítása - levételre javasolja. Továbbá a 2.) és 12.) napirendi pontok anyaga később került kiküldésre, de javasolja, hogy maradjon fent a napirendi pontok között.

A javaslatokat és az így módosított napirendet feltette szavazásra, melyet a Bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

**19/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat**  
**Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

**A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy **Stift Nándor képviselő tagot** választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

**B. Napirend:**

NYILVÁNOS ülés:

**Testületi hatáskör:**

- 1.) BVUSS területén fitness park létesítéséhez önerő biztosítása
- 2.) Intézményvezetői megbízás véleményezése az állami fenntartású, Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola intézményvezetői megbízásához
- 3.) A 2018. évi nemzetiségi pályázatok elbírálása
- 4.) A pályázati úton támogatott helyi kiadványok elszámolásának elfogadása
- 5.) A helyi kiadványok megjelenését támogató pályázati felhívás elfogadása
- 6.) Civil szervezetek 2017. évi pályázati úton elnyert támogatásainak elszámolása, beszámolóinak elfogadása
- 7.) Civil szervezetek támogatására kiírt 2018. évi pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása

**Bizottsági hatáskör:**

- 8.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények 2017. évi szakmai beszámolója
- 9.) A KMISB 2017. évi keretének felhasználásáról, támogatások elszámolásának elfogadása
- 10.) Hegedűművész – zenész tanuló támogatási kérelme
- 11.) Támogatási kérelem teniszverseny megrendezésére
- 12.) Zenész támogatási kérelme
- 13.) A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 2018. évi Munkaterve

**Napirend előtti hozzászólás:** nem volt.

**Napirend tárgyalása:**

**1.) BVUSS területén fitness park létesítéséhez önerő biztosítása**

**Domahidi Emma:** ismerteti az előterjesztést. A fitness park az uszoda területének hátsó részén kerülne elhelyezésre 130 m<sup>2</sup>-en. Továbbá a Budaörsi Kézilabda SN Kft. az egyeztetés során arról nyilatkozott, hogy a pálya fenntartását vállalja.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** tájékoztatja a bizottság tagjait arról, hogy a TFVB azzal a módosítással támogatta a javaslatot, hogy az elkészült fitness eszközöket a Budaörsi

Kézilabda Kft. a budaörsi lakosok számára térítésmentesen használatba bocsátja. Továbbá a mai ülésen kiosztásra került a pálya elhelyezéséről egy pontos rajz.

*Dr. Czuczor Gergely megérkezett.*

**Stift Nándor:** kiegészíti az elhangzottakat azzal, hogy a kiosztott anyag tartalmazza a Kézilabda Kft. vezetője nyilatkozatát arról, hogy nem a BTG hanem a Kézilabda Sportegyesület vállalja a park üzemben tartását, karbantartását, illetve minden felmerülő javítás költségét.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** feltette szavazásra a TFVB ülésén is elhangzott módosító javaslatot, mely szerint a budaörsi lakosok számára a fitness park igénybevétele térítésmentes legyen. A javaslatot a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

**Vágó Csaba:** megjegyzi az elhangzottakkal kapcsolatban, ha már kialakul a park, akkor a fenntartásának felelősségéről is kell beszélni, de ez nincs benne a határozati javaslatban. Azt gondolja, hogy a bizottság javasolhatja a Képviselő-testületnek, hogy ez is kerüljön bele a határozatba.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** egyetért azzal, hogy a fenntartás költségeiről szóló módosító javaslat bekerüljön a határozat szövegébe. Feltette szavazásra az elhangzottak alapján a fenntartás költségeivel kapcsolatos módosító javaslatot, mely szerint a Kézilabda Sportegyesület vállalja a park üzemben tartásának, karbantartásának, illetve minden felmerülő javításnak a költségeit. A módosító javaslatot a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

A fentiek alapján a két módosítással együtt feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatott és az alábbi határozatot hozta.

## **20/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat BVUSS területén fitness park létesítéséhez önerő biztosítása**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **javasolja a Képviselő-testületnek**, hogy támogassa a Budaörsi Kézilabda SN Kft-t a BVUSS területén létesítendő kültéri fitness pálya megépítésében a TAO támogatáshoz szükséges önerész biztosításával, melynek összege **3 677 222,- Ft**.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **javasolja a Képviselő-testületnek**, hogy a támogatáshoz szükséges forrást a Budaörs Város Önkormányzat 2018 évi Költségvetéséről szóló 1/2018 (február 23.) önkormányzati rendelet 3. sz. melléklet „I. Működési költségvetés kiadásai /5. Egyéb működési célú kiadások / 5. Általános tartalék” terhére biztosítsa, és kérje fel a Polgármestert a költségvetési rendelet módosítására.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **javasolja a Képviselő-testületnek**, kérje fel a Polgármestert, hogy a támogatási szerződést megkösse **azzal a kiegészítéssel, hogy a Budaörsi Kézilabda Sport Egyesület térítésmentesen biztosítsa a**

budaörsi lakosoknak a fitness park használatát, továbbá vállalja a park üzemen tartásának, karbantartásának, illetve minden felmerülő javításnak a költségeit.

## **2.) Intézményvezetői megbízás véleményezése az állami fenntartású, Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola intézményvezetői megbízásához**

**Vágó Csaba:** ismerteti az előterjesztést. Már nem a város fenntartásában lévő köznevelési intézmények vezetőinek pályázatait és megbízatása esetén a köznevelési törvény szerint az ingatlan tulajdonosaként az önkormányzatnak van formális joga, hogy állást foglaljon a beérkezett pályázatok közül kinek a pályázatát tartja a legalkalmasabbnak. Egy pályázat érkezett, mely a jelenlegi vezető Turcsik Viktoré volt. A megelőző időszaknak a tevékenysége alapvetően predestinálja arra, hogy azt mondja a bizottság, hogy folytassa azt az igazgató úr, amit eddig csinált.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** elmondja, hogy az igazgató az ülésen megjelent és a bizottsági tagok kérdéseket tehetnek fel neki.

**Becz György:** nem kérdést szeretne feltenni, hanem elmondja, hogy rendkívül korrekt, szakmailag teljesen felkészült pályázatot olvasott végig. Különösen tetszett számára a reális és önkritikus helyzetértékelés és hogy foglalkozik a pedagógia nagyon komoly problémáival. Megfogalmaz előrelépési lehetőségeket és ezért tartja rendkívül értékesnek.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** feltette szavazásra az előterjesztés szerint a határozati javaslatot, miszerint a bizottság javasolja Turcsik Viktort igazgatónak. A Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

## **21/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat Intézményvezetői megbízás véleményezése az állami fenntartású, Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola intézményvezetői megbízásához**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek támogató vélemény megadását Turcsik Viktor a Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola intézményvezetői megbízásához.

## **3.) A 2018. évi nemzetiségi pályázatok elbírálása**

**Zsák András:** ismerteti az előterjesztést. Tájékoztatja a bizottságot, hogy múlt héten előzetes egyeztetést tartottak, amin a nemzetiségi önkormányzatok elnökeihez kérdéseket fogalmaztak meg, melyekre a választ megkapták. Az egyeztetés alapján olyan mértékben tudták csökkenteni az igényelt támogatásokat, hogy beleférnek a 20.000.000 Ft keretbe. Ez a nemzetiségi önkormányzatok által vállalt kompromisszum. A határozati javaslat 1. pontjában egy adminisztrációs hiba van, az

örmény önkormányzat a 2017-es évben nem nyújtott be pályázatot és így nem is számolt el.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** köszönti a nemzetiségi önkormányzatok megjelent képviselőit, továbbá a bizottsági tagoknak kérdéseket tehetnek fel.

**Czuczor Gergely:** az örmény elszámolásra szeretett volna rákérdezni elsőként és köszöni, hogy meg is válaszolták a kérdését a kiegészítéssel. Másodszor a nemzetiségi önkormányzatok képviselőitől kérdezi, hogy valóban teljes mértékben elfogadható és támogatható-e a javasolt csökkentés.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** jelzi, hogy a nemzetiségi önkormányzatokkal történő egyeztetés írásban történt.

**Löfler Dávid:** egyes megvalósítandó célokra szeretne rákérdezni, például a filmkészítés 0 Ft lett, hogy ott milyen megállapodás született, hogyan fog megvalósulni.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** tájékoztatja a bizottság képviselőit, hogy kaptak egy e-mailt 2 nappal ezelőtt, amiben a levelezés és ezeknek a költségeknek az ésszerűsítése és a felmerült kérdésekre adott nemzetiségi önkormányzati válaszok megvannak. Boros György szót kér, ezért kéri a Bizottságot, hogy szavazzanak a felszólalásról.

A német nemzetiségi önkormányzat elnökének felszólalását a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

#### **22/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat**

#### **Hozzászólási jog biztosítása Boros György, a Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére**

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy „A 2018. évi nemzetiségi pályázatok elbírálása” c. napirendi pont tárgyalása során, hozzászólási jogot biztosít *Boros György, a Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére.*

**Boros György:** szeretné megköszönni, hogy az önkormányzat jóváhagyja a költségvetésüket. Úgy gondolja, hogy minden támogatásnak örülnek, de amit tesznek a városért teszik. Reméli, hogy a jövőben majd nem lefaragni kell, hanem hozzá is lehet majd tenni.

A Bizottság miután megvitatta a napirendet, **7 egyhangú igen szavazattal** elfogadta a határozati javaslatot a megtárgyalt csökkentésekkel és azzal a javítással, hogy az 1. pontban az örmény szó nem szerepel.

#### **23/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat**

#### **A 2018. évi nemzetiségi pályázatok elbírálása**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az alábbi

Nemzetiségi Önkormányzatok 2017. évi elszámolását hagyja jóvá: Görög, Német, Roma, Román, Szerb.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 23.) ÖKT rendelet 5/A. sz. melléklet „Egyéb működési célú kiadások” 4. Nemzetiségi Önkormányzatok támogatása soron biztosított 20.000.000 Ft-os pályázati keret felosztására az alábbi javaslatot teszi a Képviselő-testületnek:

ssz.	2018/19. évi megpályázott program	kért támogatás (Ft)	javasolt támogatás (Ft)
<b>Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat</b>			
1.	Kegyeleti megemlékezések, kegyeleti helyek gondozása	275.000	<b>275.000</b>
2.	Tavaszi Német Nemzetiségi Napok	900.000	<b>900.000</b>
3.	Nemzetközi kapcsolatok, testvérvárosi kapcsolatok, partnerség	250.000	<b>250.000</b>
4.	Német nyelvi örökség megőrzés	1.300.000	<b>1.300.000</b>
5.	Budaörsi Svábbál	800.000	<b>800.000</b>
6.	Német Nemzetiségi Karácsony Délután	1.200.000	<b>1.200.000</b>
7.	Görög-Német Ízek Ritmusok Est	300.000	<b>300.000</b>
8.	Kálvária fenntartása, Keresztút	400.000	<b>400.000</b>
9.	Német Tájházak Szakmai és Információs Központja	0	<b>0</b>
10.	Wunderkäfer tánccsoport fenntartása	1.500.000	<b>1.500.000</b>
11.	Hagyományos sváb disznóvágás	350.000	<b>350.000</b>
12.	Batyusbál	200.000	<b>200.000</b>
13.	Német nemzetiségi gyermektánccsoport	400.000	<b>400.000</b>
14.	Német nemzetiségi színházi előadás	450.000	<b>450.000</b>
15.	Szeretlek Budaörs workshop-ok	700.000	<b>700.000</b>
16.	Sváb századfordulós filmkészítés	500.000	<b>0</b>
17.	Hagyományőrző Asszonykör - Frauenkreis	200.000	<b>200.000</b>
18.	Oktoberfest	250.000	<b>250.000</b>
19.	Működési költségek	1.500.000	<b>1.400.000</b>
<b>1-19.</b>	<b>ÖSSZESEN</b>	<b>11.475.000</b>	<b>10.875.000</b>
<b>Szerb Nemzetiségi Önkormányzat</b>			
1.	Működési költségek	350.000	<b>180.000</b>
2.	Színház megvendéglése (nov.)	380.000	<b>380.000</b>
3.	Néptáncos est (dec.)	400.000	<b>400.000</b>
4.	Vujicsics koncert	700.000	<b>700.000</b>
<b>1-4.</b>	<b>ÖSSZESEN</b>	<b>1.830.000</b>	<b>1.660.000</b>
<b>Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat</b>			
1.	Működési költségek	260.000	<b>260.000</b>
2.	Gyermeknap program	200.000	<b>180.000</b>

3.	Máramarosi fatemplomok bemutatása	180.000	180.000
4.	Gasztronómiai, kulináris nap	180.000	0
5.	Szimpózium, könyvbemutató „A Kárpát-medencei nemzetiségekről”	180.000	170.000
6.	Mikulás napi program	200.000	200.000
7.	Nemzetiségek Napja, Román Karácsony	170.000	170.000
8.	Mihai Eminescu est	190.000	190.000
9.	Sarmisegetuza önkormányzattal kötött együttműködési szerződés alkalmából ünnepi műsor.	200.000	200.000
10.	Tavaszköszöntő „Martisoara”	190.000	190.000
<b>1-10.</b>	<b>ÖSSZESEN</b>	<b>1.950.000</b>	<b>1.740.000</b>
<b>Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat</b>			
1.	Cigány kultúra világnapja	440.000	440.000
2.	Cigány népzenei és néptánc foglalkozások a budaörsi iskolákban	800.000	800.000
3.	Cigány népzenei és néptánc együttes fenntartása és működtetése	880.000	880.000
4.	Érzékenyítő foglalkozások a roma holokauszttal kapcsolatosan	910.000	580.000
5.	Működési költségek	270.000	270.000
<b>1-5.</b>	<b>ÖSSZESEN</b>	<b>3.300.000</b>	<b>2.970.000</b>
<b>Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat</b>			
1.	Megemlékezés (1821-es Görög Szabadságharc) 2019 március	860.000	860.000
2.	Megemlékezés (Görög Nemzeti Ünnepe)	860.000	860.000
3.	Görög nyelvoktatás	400.000	400.000
4.	Színházi előadás	600.000	200.000
	Görög együttes megvendégelése	600.000	0
5.	Német-görög ízek és dallamok est	300.000	300.000
<b>1-6.</b>	<b>ÖSSZESEN</b>	<b>3.620.000</b>	<b>2.620.000</b>
<b>1-44.</b>	<b>Összesen igényelt támogatás</b>	<b>22.175.000</b>	<b>19.865.000</b>

*Stift Nándor képviselő kiment a teremből.*

#### 4.) A pályázati úton támogatott helyi kiadványok elszámolásának elfogadása

**Zsák András:** ismerteti az előterjesztést.

**Dr. Czuczor Gergely:** két kiadványt tudott megtekinteni a támogatott kiadványok közül. Kérdezi, hogy meg lehet-e nézni ezeket valahol illetve tud-e példányt kérni?

Köszöni szépen, hogy hoztak mindenből egy példányt, így el tudja fogadni, hogy látta fizikailag is a kiadványokat.

Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, az elnök feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a Bizottság **6 igen szavazattal** elfogadott. (Stift Nándor képviselő nem volt jelen a szavazásnál.)

## **24/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat** **A pályázati úton támogatott helyi kiadványok elszámolásának elfogadása**

1., Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületének, hogy az alábbi táblázatban szereplő 2017 évben támogatott helyi kiadványok elszámolásait **fogadja el**:

	<b>Támogatott / Kiadó neve/ Szerző</b>	<b>Kiadvány címe</b>	<b>Elszámolt támogatás (e Ft)</b>
1.	<i>Baráthné Batai Beatrix</i>	<i>Kiadvány nem valósult meg, támogatást visszautalta.</i>	350
2.	Frank János	A Sváb-Alpoktól a Frank tanyáig alcím: A budaörsi Hölle-pezsgó	300
3.	Régiségbúvár Ifjúsági és Kulturális Egyesület /	Legyél Te is régész! Felfedezőfüzet az ókorban	300
4.	Rózsás Csabáné	Teri és Feri Gyermektörténetek I. és II.	50
5.	Steinhauser Klára	VÁROSUNK KAPUI szerzők: Amrusné Eck Mária/ Steinhauser Klára	400
6.	Szentpéteri Tibor / Balassi Kiadó Kft.	Akit a vonat szele megcsapott. Szentpéteri Tibor formatervező szerző: Dr. Vadas József művészettörténész	250
7.	<i>Várhegyi István</i>	<i>Kiadvány nem valósult meg támogatást visszautalta.</i>	150

### **5.) A helyi kiadványok megjelenését támogató pályázati felhívás elfogadása**

**Zsák András:** ismerteti az előterjesztést.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** miután észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, így feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a Bizottság **6 igen szavazattal** elfogadott. (Stift Nándor képviselő nem volt jelen a szavazásnál.)



**25/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat**  
**A helyi kiadványok megjelenését támogató pályázati felhívás elfogadása**

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a helyi kiadványok megjelenésének támogatására vonatkozó - a melléklet szerinti - 2018. évi pályázati felhívás jóváhagyását.

**6.) Civil szervezetek 2017. évi pályázati úton elnyert támogatásainak elszámolása, beszámolóinak elfogadása**

**Zsák András:** ismerteti az előterjesztést.

*Stift Nándor képviselő visszajött a terembe.*

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** miután észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 igen szavazattal** elfogadott.

**26/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat**  
**Civil szervezetek 2017. évi pályázati úton elnyert támogatásainak elszámolása, beszámolóinak elfogadása**

1., Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága – az alábbi táblázatban szereplő **egyesületek** 2017. évi pályázat útján nyert önkormányzati támogatásának elszámolásait és beszámolóit **elfogadja:**

	<b>Egyesület</b>	<b>Elszámolt önkormányzati támogatás 2017 év</b>
1	A-43 Postagalambsport Egyesület	250 000 Ft
2	Bobák Bálint Nyugdíjas.O.K Egyesület	800 000 Ft
3	Budai Fitness Suli	355 000 Ft
4	Budaörs Bretzfeld Baráti Társaság	275 000 Ft
5	Budaörs Városi Nyugdíjas Egyesület	800 000 Ft
6	Budaörsi Chor-társ zenei Közösség	412 000 Ft
7	Budaörsi Cukorbetegek Egyesülete	265 000 Ft
8	Budaörsi Kick-Box SE	538 000 Ft
9	Budaörsi Nyugdíjas Polgári Egyesület	500 000 Ft
10	Budaörsi Szabadidő és Versenysport Egyesület	160 000 Ft
11	Budaörsi Tamburello Sportegyesület	130 000 Ft
12	Budaörsi Werner Alajos Kórusegyesület	200 000 Ft

13	Csillagfürt Virágai Egyesület	590 000 Ft
14	Ép Lélek Ép Testben Egyesület	260 000 Ft
15	Észak-magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége	350 000 Ft
16	Fillari Team Budaörs - Mountainbike Sportegyesület	370 000 Ft
17	Hellasz Görög - Magyar Kulturális Egyesület	220 000 Ft
18	Kamaraerdőért Érdekvédelmi Egyesület	160 000 Ft
19	Kollektív Alternatív Zeneműhely Egyesület	265 000 Ft
20	Magyar Történelmi Szalon	195 000 Ft
21	Mozgáskorlátozottak Budaörsi Szervezete	899 900 Ft
22	Múzs-ART Színházi és Művészeti Műhely Egyesület	215 000 Ft
23	Német Kulturális Egyesület	230 000 Ft
24	Örs Íjász Klub Egyesület	460 000 Ft
25	Örsiek SE	60 000 Ft
26	REGIOART Művészeti Egyesület	250 000 Ft
27	Szent József Sportegyesület	860 000 Ft
28	TE DEUM Keresztény Ifjúságsegítő Egyesület	630 000 Ft
29	Tegyünk Együtt Egymásért Közhasznú Egyesület TEEKE	679 000 Ft
30	Zendo Budaörs Egyesület	340 000 Ft

**2.,** Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy az alábbi táblázatban szereplő **alapítványok** 2017. évi pályázat útján nyert önkormányzati támogatásának elszámolásait fogadja el:

	<b>Alapítvány</b>	<b>Elszámolt önkormányzati támogatás 2017 év</b>
1	Ajándék Családsegítő Közhasznú Alapítvány	270 000 Ft
2	Budaörs és Kistérsége Mentéséért Alapítvány	340 000 Ft
3	Budaörs Szabadság úti Vackor Óvoda Óvodásaiért Alapítvány	535 000 Ft
4	Budaörsi Cseperedő Óvoda Gyermekéért Alapítvány	300 000 Ft
5	Budaörsi Kesjár Csaba Iskoláért Alapítvány	900 000 Ft
6	Budaörsi Kincskereső Óvodáért Alapítvány	550 000 Ft
7	Budaörsi Mákszem Óvodáért Alapítvány	400 000 Ft
8	Budaörsi Szent Benedek Alapítvány	720 000 Ft
9	Erős Várunk Alapítvány	580 000 Ft
10	Fenyves Kuckó Alapítvány	370 000 Ft
11	Föld Napja Alapítvány	160 000 Ft
12	Gyermekeinkért Közösen Alapítvány	913 200 Ft
13	Halmay Gyermek és Családsegítő Alapítvány	870 000 Ft
14	Illyés Gimnázium Alapítvány	1 000 000 Ft
15	Írisz Alapítvány	1 000 000 Ft
16	Jövőkép Közhasznú Alapítvány	280 000 Ft
17	Karizma Alapítvány	770 000 Ft
18	Leopold Mozart Z. Alapítvány	647 000 Ft
19	Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete- Budaörsi Alapszervezet	514 800 Ft
20	Művészet a Nemzetért Alapítvány	210 000 Ft
21	Pro Ecclesia Alapítvány	380 000 Ft
22	Seneca Közhasznú Alapítvány a Dadogókért	532 000 Ft
23	Vadvirág Budaörsi Bölcsődékért Alapítvány	709 000 Ft
24	A XXI. Sz. Magyar Drámájáért Alapítvány	230 000 Ft

**Határidő:** azonnali (értesítés, tájékoztatás)

Felelős: polgármester  
A végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet

## 7.) Civil szervezetek támogatására kiírt 2018. évi pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása

**Zsák András:** ismerteti az előterjesztést.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** tájékoztatja a megjelenteket és a bizottság tagjait, hogy egy előkészítő egyeztetésen a bizottsági tagok nagy részének a jelenlétében egy hosszú több órás egyeztetés során alakult ki a bizottság álláspontja.

Miután kérés, észrevétel nem volt az előterjesztett határozati javaslatot feltette szavazásra, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatott.

### 27/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat

## Civil szervezetek támogatására kiírt 2018. évi pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása

**1.** Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzat a 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.23.) önkormányzati rendelet 5./B. sz. melléklet: Egyéb működési célú kiadások/Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre, 21. sor/„Társadalmi önszerveződések támogatásai keret” költséghelyen szereplő 25.000.000 Ft-os pályázati keretből a beérkezett pályázataik alapján, átruházott hatáskörben az alábbi budaörsi **Egyesületek** számára a táblázatban megjelölt összeget biztosítja pályázati programjaik megvalósítására:

Ssz.	EGYESÜLET neve	Pályázat tárgya	Pályázati összeg (Ft)	Támogatási összeg (Ft)
1	A-43 Postagalambsport Egyesület	Működési költség	170 000	60 000
		Kiállítások, bemutatók és díjátadó ünnepség	155 000	155 000
		Éves versenyek	290 000	100 000
2	Bobák Bálint Nyugdíjas Országjáró Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Szolnoki repülőszertár	882 000	882 000
		Eger- vármúzeum		
		Cserkeszlő termál		
		Pannonhalmi Apátság		
		Balatoni kirándulás		
		Tiszaécske termál		
		Demjén 2napos kirándulás		
		Székesfehérvári városnézés		
		Mikulástúra tanyalátogatás		
		Mátrai kirándulás		
Klubnapok, köszöntések, évzáró ünnepség	18 000	18 000		
3	Budai Fitness Suli	Működési költség	100 000	100 000

		Szuper Fitness Show Országos Fitness Verseny	600 000	500 000
4	<b>Budaörs Bretzföld Baráti Társaság</b>	Működési költség	95 000	95 000
		Bretzföldi ruhaadomány fogadás és szétosztása	145 000	100 000
		Backhausfestre testvértelepülési meghívás	60 000	60 000
		Tanulmányút Tarjánba	60 000	0
5	<b>Budaörs Városi Nyugdíjas Egyesület</b>	Működési költség	100 000	100 000
		Kirándulások (7 alkalom )	800 000	800 000
		Ünnepségek, jeles napok	100 000	100 000
6	<b>Budaörsi Bridzs Klub Sportegyesület</b>	Amatőr Bridzsfesztivál	100 000	0
		VII. Budaörsi Bridzsünnep	150 000	0
		VII. Budaörsi Bridzsszilveszter	150 000	0
		Budaörsi Évindító2019	100 000	0
		Kezdő tanfolyam	120 000	0
		Dologi költségek	100 000	100 000
		Működési költség	100 000	100 000
7	<b>Budaörsi Chor-társ zenei Közösség</b>	Működési költség	100 000	100 000
		Dologi költségek	404 000	210 000
		Kórus Tábor	115 000	60 000
		KataPult Zenei Estek	245 000	200 000
8	<b>Budaörsi Cukorbetegk Egyesülete</b>	Működési költség	70 000	70 000
		Szakmai újságok előfizetése	27 000	27 000
		Egyesületi előadások	63 000	63 000
		Évzáró rendezvény	90 000	90 000
		Eszközök fenntartása	23 000	23 000
9	<b>Budaörsi Cserkészekért Egyesület</b>	Működési költség	80 000	80 000
		Nomád cserkészcsapat tábor	110 000	110 000
		Konyhai eszközök tábori felszerelés	90 000	90 000
		Cserkész csapatportya	120 000	0
		Évzáró csapatprogram	50 000	0
		Cserkész tagdíj rászorulóknak	80 000	0
10	<b>Budaörsi Kick-Box SE</b>	Működési költség	100 000	100 000
		Esztergom kupa	42 000	0
		Bicske Nemzetközi verseny	28 000	28 000
		Nyílt Kick Bokszt kupa	60 000	60 000
		Magyar Kick-Bokszt Világkupa	50 000	50 000
		Utánpótlás OB döntő	40 000	40 000
		Edzőtábor	120 000	88 000
		VIII. Budaörs- Intersport Kupa	230 000	230 000
		Kaba Kick bokszt Kupa	40 000	0
		Nemzetközi Mikulás Kupa	50 000	50 000
11	<b>Budaörsi Nyugdíjas Polgári Egyesület</b>	Működési költség	100 000	100 000
		Zirci városnézés	185 000	185 000
		Hatvani Grassalkovich kastély kirándulás	93 000	93 000
		Nagyatád és környéke kirándulás	505 000	505 000
		Szentendre Skanzen kirándulás	73 000	73 000
12	<b>Budaörsi Párkapocs</b>	Működési költség	60 000	60 000

	<b>Egyesület</b>	Szerelmi 7 próba	340 000	200 000
		Előadás sorozat házaspárok részére	150 000	
		Konfliktuskezelő tréning	100 000	
13	<b>Budaörsi Szabadidő és Versenysport Egyesület</b>	Működési költség	120 000	100 000
		Budaörsi edzések terembérlés	234 000	60 000
14	<b>Budaörsi Tamburello Sportegyesület</b>	Működési költség	85 000	85 000
		Éves sporttevékenység	185 000	65 000
15	<b>Budaörsi Werner Alajos Kórus Egyesület</b>	Működési költség	100 000	100 000
		Egyenruha varratás	350 000	0
		Kirándulás	240 000	100 000
16	<b>Csillagfűrt Virágai Egyesület</b>	Működési költség	100 000	100 000
		Sportnap	160 000	160 000
		Gyermeknap	160 000	160 000
		Juniális családi délután	320 000	320 000
17	<b>Dance Talen Táncsoport Egyesület</b>	Működési költség	120 000	100 000
		Hazai versenyeken részvétel	500 000	100 000
18	<b>Dr.REX Kutyás Egyesület</b>	Működési költség	47 000	47 000
		Családi Nap I. május	745 630	290 000
		Családi Nap II. június	103 300	
		Családi Nap III. szeptember	103 300	
19	<b>Ép Lélek Ép Testben Egyesület</b>	Működési költség	60 000	60 000
		Hittan-Kézműves Tábor	100 000	100 000
		Sportkör	80 000	50 000
		Kézműveskör	90 000	50 000
		Evangélikus Ifjúsági Programok	100 000	0
20	<b>Kamaraerdőért Érdekvédelmi Egyesület</b>	Működési költség	100 000	100 000
		Helytörténeti fotógyűjtemény fejlesztés	100 000	60 000
		Bérleti díj-eszközök tároláshoz	400 000	0
21	<b>Kollektív Alternatív Zeneműhely Egyesület</b>	Működési költség	100 000	100 000
		Évzáró koncert a Városi Klubban	100 000	100 000
		Nyári tábor	200 000	200 000
		Kollektív Musical színpadra állítása/ premier	200 000	0
		Kollektív Musical előadások	200 000	0
		Előadások budaörsi általános iskolákban	200 000	150 000
22	<b>Magyar Történelmi Szalon</b>	Működési költség	100 000	100 000
		Magyar Történelmi Szalon irodalmi estjei	320 000	200 000
		Képoszlop avatás és előadás	240 000	0
		Megemlékezések, történelmi előadások	130 000	50 000
		Kirándulások	200 000	0
23	<b>Mozgáskorlátozottak Budaörsi Szervezete</b>	Működési költség	90 000	90 000
		Empátia Nap	498 000	498 000
		Klubnapok	144 000	144 000
		Szabadidős rendezvények	87 900	87 900
		Buszos kirándulás	80 000	80 000

24	<b>Német Kulturális Egyesület</b>	Működési költség	<b>100 000</b>	<b>100 000</b>
		Törzsasztal rendezvényei	<b>180 000</b>	<b>80 000</b>
		Tanulmányút Solymár és környéke	<b>130 000</b>	<b>0</b>
		Tanulmányút Paks és környéke	<b>190 000</b>	<b>0</b>
		Konferencia "100 éves a Monarchia összeomlása"	<b>180 000</b>	<b>50 000</b>
25	<b>Örs Íjász Klub Egyesület</b>	Működési költség	<b>100 000</b>	<b>100 000</b>
		Rendszeres és nyílt edzések	<b>650 000</b>	<b>260 000</b>
		Versenyeztetés	<b>250 000</b>	<b>100 000</b>
26	<b>Örsiek SE</b>	Működési költség	<b>80 000</b>	<b>20 000</b>
		Éves sporttevékenység	<b>220 000</b>	<b>80 000</b>
27	<b>Szent József Sportegyesület</b>	Rendszeres éves sportfoglalkozások	<b>1 000 000</b>	<b>860 000</b>
28	<b>TE DEUM Keresztény Ifjúságsegítő Egyesület</b>	Működési költség	<b>80 000</b>	<b>80 000</b>
		Egy Nagy Tábor	<b>720 000</b>	<b>480 000</b>
		Egyéb szabadidős tevékenység	<b>50 000</b>	<b>0</b>
29	<b>Tegyünk Együtt egymásért Közhasznú Egyesület</b>	Drogprevenciós tevékenység	<b>150 000</b>	<b>50 000</b>
		Ki Mit Tesz Budaörs sokszínű kultúrájáért	<b>448 560</b>	<b>448 000</b>
30	<b>Zendo Budaörs Egyesület</b>	Működési költség	<b>50 000</b>	<b>50 000</b>
		Családi Sportnap	<b>30 000</b>	<b>30 000</b>
		Edzőtáborok	<b>145 000</b>	<b>100 000</b>
		Terembérlet	<b>380 000</b>	<b>200 000</b>

Nyertes pályázó egyesületekkel az elnyert támogatási összeg felhasználására vonatkozóan Budaörs Város Önkormányzata támogatási szerződést köt. Az elszámolási határidő: 2019. február 28.

A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság felhatalmazza a polgármester a támogatási szerződések aláírására.

**2.** Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Város Önkormányzat a 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.23.) önkormányzati rendelet 5./B. sz. melléklet: Egyéb működési célú kiadások/Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre, 21. sor/ Társadalmi önszerveződések támogatásai keret költséghelyen szereplő 25.000.000 Ft-os keretből a beérkezett pályázataik alapján, az alábbi budaörsi **Alapítványok** számára, a táblázatban megjelölt összeget biztosítsa pályázati programjaik megvalósítására:

Ssz.	ALAPÍTVÁNY neve	Pályázat tárgya	Pályázati összeg (Ft)	Javasolt összeg (Ft)
1	<b>Budaörs Szabadság úti Vackor Óvoda Óvodásaiért Alapítvány</b>	Működési költség	<b>90 000</b>	<b>90 000</b>
		Kirándulás Szentendre Skanzen	<b>272 000</b>	<b>272 000</b>
		Kirándulás Martonvásár Kastélypark	<b>145 400</b>	<b>145 000</b>
		Program Csiki Pihenőkert	<b>122 400</b>	<b>122 000</b>
2	<b>Budaörsi Cseperedő Óvoda Gyermekekért Alapítvány</b>	Gyermeknap	<b>48 000</b>	<b>48 000</b>
		Év végi óvodai kirándulás	<b>200 000</b>	<b>200 000</b>
		"40 éves az óvodánk" jubileumi rendezvény	<b>160 000</b>	<b>160 000</b>

3	<b>Budaörsi Kesjár Csaba Iskoláért Alapítvány</b>	Ügyes ujjak kézimunka szakkör	60 000	60 000
		Sakk szakkör	40 000	40 000
		Robotok közöttünk szakkör	80 000	80 000
		Furulyaszakkör	40 000	40 000
		Vadonlesők szakkör	100 000	100 000
		Elektrotechnikai szakkör	80 000	80 000
		Kabala Színjátszó Csoport	80 000	80 000
		Lurkó Bábcsoport	40 000	40 000
		Kreatív Alkotóműhely	80 000	80 000
		Culture Club	60 000	60 000
		Diákönkormányzat	60 000	60 000
		Vadonvándor	80 000	80 000
4	<b>Budaörsi Kincskereső Óvodáért Alapítvány</b>	Budapesti Állatkert látogatása	320 000	320 000
		Budakeszi Vadaspark látogatás	240 000	240 000
		Hagyományőrző ünnepek/táncházak	192 000	192 000
		Évzáró koncert	200 000	200 000
5	<b>Budaörsi Mákszem Óvodáért Alapítvány</b>	Szakmai út Ipolytarnócsra és Hollókőre	179 825	179 000
		Közösségépítő szakmai program Vácon és Vácra	227 720	227 000
		Élményszerző program Piliscsévi Játékpark	119 520	119 000
		Élményszerző program Piczinke Póniudvar	99 784	99 000
6	<b>Erős Várunk Alapítvány</b>	Működési költség	100 000	100 000
		Családos Tábor	700 000	280 000
		Német Nyelvi Keresztény Napközis Tábor	100 000	0
		"Fiatal Családok " Fejlesztő és Közösségépítő Program	100 000	80 000
7	<b>Fenyves Kuckó Alapítvány</b>	Működési költség	100 000	100 000
		Képességfejlesztő Tábor	600 000	300 000
		Neked is sikerülhet!	280 000	280 000
8	<b>Gyermekeinkért Közösen Alapítvány</b>	Működési költség	100 000	100 000
		1-2 oszt. Fürkésztábor	135 000	135 000
		3. oszt. Fürkésztábor	73 000	73 000
		5./e oszt. Fürkésztábor	64 000	64 000
		5./b oszt. Fürkésztábor	70 000	70 000
		4. oszt Fürkésztábor	80 000	80 000
		6. oszt. Fürkésztábor	73 000	73 000
		7. oszt. Fürkésztábor	50 000	50 000
		8. oszt. Fürkésztábor	50 000	50 000
		Nyári tábor a felső tagozatos diákok részére	160 000	160 000
		Informatikai kirándulás Bécsbe	25 000	25 000
		Informatikai kirándulás Kecskemétre	25 000	25 000
		Legyél Te is könyvmoly	40 000	40 000
Irodalmi zsongás	55 000	55 000		
9	<b>Illyés Gimnázium Alapítvány</b>	Működési költség	100 000	100 000
		Erdei iskola 7. osztály	85 000	85 000
		Erdei iskola 8 .osztály	85 000	85 000

		Erdei iskola 9. osztály	85 000	85 000
		Matematika tehetséggondozó Tábor	85 000	85 000
		Vándor Tábor	85 000	85 000
		Gólya Tábor	430 000	430 000
		Angol drámacsoport	45 000	45 000
10	Írisz Alapítvány	Művészeti nevelés és tűzzománc szakkör	160 000	160 000
		Alsó tagozatos rajz és kézműves foglalkozások	150 000	150 000
		Csicsergők gyerekkar	110 000	110 000
		Nemzetikincs Keresők Társ.	120 000	120 000
		Ifjú természettudósok klubja	240 000	240 000
		Herman Színpad	110 000	110 000
		Néptánc-és népi gyermekjátékok szakkör	50 000	50 000
		Konyhatündér szakkör	60 000	60 000
11	Karizma Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		Alsó tagozatos mozgásfejlesztő napközis Tábor	180 000	180 000
		Szünidei kerékpáros színjátszó sporttábor	200 000	200 000
		Kis üvegfestők szakkör	70 000	70 000
		Márton nap	80 000	80 000
		Kiskukta szakkör	40 000	40 000
		Homo Ludens játékszakkör	80 000	80 000
		Nyári művészeti tábor	150 000	150 000
		Élő népi kézműves és tárgyalkotó szakkör	100 000	100 000
12	Leopold Mozart Zeneiskola Közhasznú Alapítvány	Működési költség	80 000	80 000
		Zenei Tábor Zánka-kamaraegyüttesek részére	238 760	238 000
		Tavaszi Városházi Koncert	108 000	200 000
		Balatonfüredi Nemzetközi Gitárfesztivál	112 000	
		Fagott Tábor	40 000	
		Crescendo Nyári Akadémia Tábor	168 000	
		Vonós és Zongora Mesterkurzus	67 200	
		Oboa Tábor és Fesztivál	64 000	
13	Művészet a Nemzetért Alapítvány	Működési költség	55 000	55 000
		Színházi és irodalmi előadások	425 000	200 000
14	Pro Ecclesia Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		Csendeshét	735 000	260 000
		Zenei programok	45 000	0
		Ifjúsági foglalkozások, hitoktatás	30 000	0
15	RSD E-DOKK Alapítvány	Korlátok nélkül program-esélyegyenlőséget elősegítő virtuális program	500 000	400 000
16	Seneca Közhasznú Alapítvány a Dadogókért	Ismeretterjesztő kiadvány	85 600	85 000
		Érzékenyítő tréning budaörsi iskolásoknak	124 000	124 000
		Alternatív terápiák a gyógypedagógiában- Szakmai Konferencia	278 400	278 000



		Hangterápiás mesterkurzus	385 272	113 000
17	Vadvirág Budaörsi Bölcsődékért Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		"Együtt vagyunk család" családi délutánok program	210 000	210 000
		Gyermeknap	283 330	283 000
		Bölcsődék napja	156 000	156 000
		"Ugráljunk, mint a verebek" program	65 000	65 000

Nyertes pályázó alapítványokkal az elnyert támogatási összeg felhasználására vonatkozóan Budaörs Város Önkormányzata támogatási szerződést köt. Az elszámolási határidő: 2019. február 28.

### 8.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények 2017. évi szakmai beszámolója

**Zsák András:** ismerteti az előterjesztést. A három intézmény vezetője jelen van, így a beszámolóval kapcsolatban a kérdéseket hozzájuk is fel lehet tenni.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Dr. Czuczor Gergely:** meg szeretné köszönni a tavalyi évi munkájukat és kéri, hogy a jövőben is ugyanígy menjenek tovább.

Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, az elnök feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

### 28/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat

#### A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények 2017. évi szakmai beszámolója

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága áttekintette és elfogadja a Jókai Mór Művelődési Központ, a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár, valamint a Budaörsi Latinovits Színház és Városi Ifjúsági Klub 2017. évi, melléklet szerinti **szakmai beszámolóját**.

Határidő: azonnali (tájékoztatás)

Felelős: polgármester

A végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet

### 9.) A KMISB 2017. évi keretének felhasználásáról, támogatások elszámolásának elfogadása

**Zsák András:** ismerteti az előterjesztést.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** miután észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, az elnök feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**29/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat**

**A KMISB 2017. évi keretének felhasználásáról, támogatások elszámolásának elfogadása**

1., Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az alább felsorolt 2017 évben a KMISB bizottság által támogatásban részesült Támogatottak elszámolásait és beszámolóit jóváhagyja és elfogadja:

1.	Lukács Albert (Spartathlon futóverseny)	100 000 Ft
2.	Bandur Erzsébet – Nyugdíjas Pedagógus Klub működése	140 000 Ft
3.	Cserkészek (Gaál Nóra, Máthé Orsolya, Barta Benedek)	12 000 Ft
4.	Kuti Krisztina - Egészségnap	50 000 Ft
5.	Dance Talent Táncsoport Egyesület	200 000 Ft
6.	Scheithauer Séd Imre- Képzőművészeti Találkozó és kiállítás	100 000 Ft
7.	Raffai Péter – futóversenyen részvétel	32 000 Ft
8.	Rubik Gina- indiai táncelőadás és koncert	50 000 Ft
9.	Ganz Kesjár Karate Klub ( visszautalt )	135 000 Ft

Határidő: 2018. április 30. (tájékoztatás, értesítés)

Felelős: polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet, Pénzügyi Iroda

**10.) Hegedűművész – zenész tanuló támogatási kérelme**

**Zsák András:** ismerteti az előterjesztést.

**Simándi Szelim:** a kérelemmel kapcsolatban a Bozsoki Zenei Fesztivált látja megjelölve, de a mellékelt anyagban nincs leírás, hogy miért szükséges hozz az anyagi hozzájárulás. Az anyag nagyon érdekes.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** kéri, hogy először szavazzanak a felszólalás támogatásáról, majd kéri a kérelmező nagyapáját, hogy fáradjon a mikrofonhoz. A felszólalást a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

**30/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat**

**Hozzászólási jog biztosítása Fekete Márton dr., a kérelmező nagyapja részére**

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy „Hegedűművész – zenész tanuló támogatási kérelme” c. napirendi pont tárgyalása során, hozzászólási jogot biztosít *Fekete Márton dr., a kérelmező nagyapja részére.*

**Fekete Márton dr.:** Bozsoki kurzus egy két hetes 10-15 fő vesz részt rajta. A fejlesztő oktatás keretében a kérelmezővel elsősorban Petőfi Erika hegedű oktató fog foglalkozni.

*Bíró Gyula alpolgármester megérkezett.*

Miután észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, az elnök feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

### **31/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat Hegedűművész – zenész tanuló támogatási kérelme**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Wijnands Emma Katalin törvényes képviselőjének, Fekete Zsófiának kérelmét **106.000 Ft-tal** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy Wijnands Emma Katalin **zeneművészeti pályafutását és tanulmányait támogassa.**
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
3. Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy az átvezetésről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

**Határidő:** 2018. május 15.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtást végzi:** Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

### **11.) Támogatási kérelem teniszverseny megrendezésére**

**Zsák András:** ismerteti az előterjesztést.

**Bíró Gyula alpolgármester:** a támogatási kérelemmel kapcsolatban kérdezi, hogy ki rendezi a programot, mert ha a Teniszcentrum Kft., akkor nem érti, hogy saját magának miért számol pályabérleti díjat.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** kérdezi, hogy támogatja-e a Bizottság, hogy a kérelmező felszólaljon?

A felszólalást a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

**32/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat**

**Hozzászólási jog biztosítása Csoknyayné dr. Boros Eszter, a Teniszcentrum Kft. képviselője részére**

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy „*Támogatási kérelem teniszverseny megrendezésére*” c. napirendi pont tárgyalása során, hozzászólási jogot biztosít *Csoknyayné dr. Boros Eszter, a Teniszcentrum Kft. képviselője részére.*

**Csoknyayné dr. Boros Eszter:** A Teniszcentrum Kft és a Ceba Kft. képviselője is egyúttal. A Ceba Kft a rendező. Pálya nélkül nem lehet rendezni és ez minden esetben le van számlázva, mivel a pályát így egy héten keresztül senki nem látogathatja, tehát annak költségei vannak, – locsolás, stb. – ez egy versenyre 350.000 Ft, amit számláznak és az átutalásra kerül.

**Bíró Gyula alpolgármester:** tehát a Ceba Kft. a rendező és ő számláz a Teniszcentrumnak.

**Csoknyayné dr. Boros Eszter:** a Teniszcentrum Kft. számláz a Ceba Kft-nek. Mert a Ceba Kft. a rendező. Ez egy olyan minimális összeg, ha ezt máshol rendeznénk, az egy nap több százezer forint lenne. Tehát ez egy nagyon jutányos ár. Két különböző jogi személyről beszélünk.

**Dr. Czuczor Gergely:** Két évvel ezelőtt mekkora támogatást kapott a rendezvényre, 200.000 Ft-ot? És ugyanez a verseny került megrendezésre? Ezt évről évre megrendezik?

**Csoknyayné dr. Boros Eszter:** A két évvel ezelőtti támogatás összege 200.000 Ft és ugyanezen verseny megrendezése. Két éve is ennyit kértek, mint most. Minden évben megrendezik ezt a versenyt, de csak minden második évben pályáznak, mert ez a szabály.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** más helyre is pályázik ezzel a programmal és más helyről kapott-e támogatást? A pályázatban mindkét esetben nem van megjelölve. A bizottság több éves gyakorlata szerint előnyben részesíti a támogatás megítélésakor azt, ha az adott szervezet pályázik máshová is. Ilyen esetekben mindig megkérdezik, hogy az adott sportszervezet országos szövetségéhez pályáznak-e és ha nem miért nem?

**Csoknyayné dr. Boros Eszter:** a teniszszövetség esetén ilyen pályázási rendszer nincsen, hanem minden évben pontverseny van és az előző év eseményeire kapnak

pontot és arányos támogatást. Jelenleg a 2016-os év támogatási összege kerül majd kifizetésre.

**Dr. Czuczor Gergely:** javasolja, hogy a 200.000 Ft-tal támogassák a rendezvényt.

Az elnök Dr. Czuczor Gergely javaslatának megfelelően feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**33/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat**  
**Támogatási kérelem teniszverseny megrendezésére**

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Ceba Kft. kérelmét (Tennis Europe U12 és U14, valamint az ITF U18 Tenisztorna megrendezése) **200.000 Ft-tal** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” sor terhére.

**Határidő:** 2018. május 15.

**Felelős:** polgármester

**Végrehajtást végzi:** Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (utalás)

**12.) Zenész támogatási kérelme**

**Zsák András:** ismerteti az előterjesztést.

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** a Crescendo Nyári Akadémia Budaörsön valósul meg, vagy ez ugyanaz a rendezvény, amire tavaly kértek támogatást? Továbbá kérdezi a bizottság tagjait, hogy támogatják-e a kérelmező felszólalását?  
A felszólalást a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

**34/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat**  
**Hozzászólási jog biztosítása Varga Erika, a kérelmező törvényes képviselője részére**

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy „Zenész támogatási kérelme” c. napirendi pont tárgyalása során, hozzászólási jogot biztosít Varga Erika, a kérelmező törvényes képviselője részére.

**Varga Erika:** a kérelmező zenekari fellépés miatt nem tudott sajnos eljönni. A Crescendo Nyári Akadémia valóban nem Budaörsön kerül megrendezésre, de ez nem azt jelenti, hogy a lánya nem Budaörsön fordítja jóra azt, amit ott tanul. Most is május 25-én a városházi koncerten fel fog lépni, valamint a holnapután megrendezésre kerülő Ki Mit Tud? rendezvényen is fellép. Tavaly második helyezett lett. Pénteken a Virtuózokban lép fel. A lánya fagottozik, és az akadémián szeretné

tovább fejleszteni tudását, ahol nagyon neves személyekről tanulhat. Kéri a bizottság támogatását.

**Löfler Dávid:** javasolja, hogy a teljes összeget 72.000 Ft-ot ítélje meg a bizottság, mivel ez nagy lehetőség Budaörsnek is.

**Vágó Csaba:** megjegyzi, hogy az előterjesztésben is ez szerepel.

Miután több észrevétel a napirendhez nem érkezett, az elnök feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

### **35/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat Zenész támogatási kérelme**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Varga Mária Kinga kérelmét **72.000 Ft-tal** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy a Crescendo Nyári Akadémia kurzusán való részvételét (kurzus díj) támogassa.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy az átvezetésről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

**Határidő:** 2018. május 15.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtást végzi:** Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

### **13.) A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 2018. évi Munkaterve**

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** ismerteti az előterjesztést és kérdezi, hogy kinek nem alkalmas, hogy a következőkben 16:00-kor kezdődjenek az ülések?

Három bizottsági tag jelezte, hogy nem jó neki az új időpont.

Miután több észrevétel a napirendhez nem érkezett, az elnök feltette szavazásra, hogy az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**36/2018. (IV.17.) KMISB sz. határozat**  
**A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 2018. évi Munkaterve**

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy a 2018. évi Munkatervét – melléklet szerint – elfogadja.

**Határidő:** folyamatos  
**Felelős:** Bizottsági elnök  
**Végrehajtás végzi:** Jegyzői Iroda

**Dr. Bakó Krisztina elnök:** megköszönte a bizottsági tagok munkáját és az ülést 18<sup>00</sup> órakor bezárta.

**k.m.f.**

**Stift Nándor**  
bizottsági tag aláíró

**Dr. Bakó Krisztina**  
elnök